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1. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРА ТА АУДИТОРСЬКУ ФІРМ >

Повне найменування Товариство з обмеженою відповідальні” к  
«Полтавське бюро судово-економічної ексаест н та

аудиту»
Код ЄДРПОУ 23561178

М ісцезнаходження: 36003, м. Полтава, вул. Соборності, 41 А. -

Дата державної реєстрації 27 жовтня 1995 року №  1 588 107 0011 003686

Номер та дата видачі свідоцтва про 
внесення в реестр аудиторських фірм 
та аудиторів, які надають аудиторські 
послуги

№ 4696 Рішення Аудиторської палати У к р А и  від 
26.01.2017 р. за №  338/4

Інформація про аудитора Шейко Олександр М иколайович 
Сертифікат аудитора № 001723 серії А. виданий 
24.11.1994 р., Аудиторської палатою України, термін 
д і ї - д о  24.11.2018 р.

Контактний телефон (0532) 60-66-59

2. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ПІДПРИСМТСВО

Повне найменування ДЕРЖ А ВН Е П ІДП РИ ЄМ СТВО  Д ЕРЖ А ВН Е Н \> К'ОВО- 
ВИ РО БНП ЧЕ П ІДП РИ ЄМ СТВО  «ПО Л ТАВСЬКИ Й  

ГЕОДЕЗИЧНИЙ ЦЕНТР»

Код ЄДРПОУ 30668425

Місцезнаходження Україна, 36020, м. Полтава, вул. Пилипа Орлика. 32

Дата державної реєстрації 21.12.1999 року Рішенням Виконавчого к о м іт е т у  

Полтавської міської ради
Види діяльності (КВЕД) 71.11 -  діяльність у сфері архітектури;

58.11 -  видання книг;
74.90 -  інша професійна, наукова та технічна діяльність, 
н.в.і.у.;
74.20 -  діяльність у сфері фотографії:
71.12 -  діяльність у сфері інжинірингу, геології та 
геодезії, надання послуг технічного консультування в 
цих сферах.

3. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ ТА АУДИТОРСЬКУ ПЕРЕВІРКУ

3.1. Аудиторська перевірка проводилася згідно договору № 24 від 21 березня 2017
року.

3.2. Період, яким охоплено проведении аудиту: Перевірку ДНВП «Полтавський
геодезичний центр» проведено за період з 01 січня 2016 року по 31 грудня 2016 рок>.

3.3. Дата початку та дата закінчення аудиту: ДНВП «Полтавський геодезичний
центр» заключило договір на здійснення аудиту звітності та перевірялося ау д и то р и «  : 21 
березня 2017 року по 30 березня 2017 року.



Звіт щодо фінансової звітності

Адресат:
керівництву ДНВП «Полтавський геодезичний центр»

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства державне науково- 
виробниче підприємство «Полтавський геодезичний центр» (надалі - ДІІВП «Полтавський 
геодезичний центр»), що додається, яка складається з балансу станом на 31 грудня 2016 року, 
звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал за 
2016 рік, приміток до річної фінансової звітності за 2016 рік, складених у відповідності до 
Національних Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку України.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї 

фінансової звітності відповідно до ПСБО та за такий внутрішній контроль, який 
управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора
Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на 

основі результатів проведеного аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних 
стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а 
також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова 
звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 
доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження 
аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок 
шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи 
внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом 
господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які 
відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього 
контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної 
облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та 
загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення 
нашої умовно-позитивної думки щодо повного комплекту фінансової звітності.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
Підприємством не створюються резерви та забезпечення, зокрема резерв забезпечення 

на виплату відпусток працівникам, як того вимагає П(С)БО 26 «Виплати працівникам». У 
зв’язку з цим аудитор не зміг підтвердити пов’язану з цим частину прибутку (збитку) 
підприємства, який міг би корегуватись на суму цих резервів та забезпечень.

Станом на 31.12.2016 р. підприємство має непокритий збиток в сумі 68 тис. грн., що 
свідчить про існування загрози безперервності діяльності підприємства.

Умовно -  позитивна думка
На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться у параграфі 

«Підстава для висловлення умовно-позитивної думки» фінансова звітність подає достовірно, в 
усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ДНВП «Полтавський геодезичний центр» станом на 
31 грудня 2016 року та його фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату, 
відповідно до Національних Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку України.



Аудит активів.
А к т и в и  підприємства в бухгалтерському обліку поділяються на оборотні та необоротні. 

Необоротні активи відображаються в  Балансі підприємства як активи які відповідають 
загальним критеріям визначення активів. До складу необоротних активів входять основні 
засоби, нематеріальні активи та відстрочені податкові активи, що па кінець звітного періоду 
становить 86 тис. грн.

Відповідно до облікової політики підприємства на облік у складі нематеріальних 
активів беруться: придбані права на володіння, користування та розпорядження об'єктами 
нематеріальних активів, після їх (прав) від колишніх власників та визначення ного вартості. 
Первісна вартість об’єкта нематеріального активу визначається відповідно до П(С)БО 8 
«Нематеріальні активи». Амортизація нематеріальних активів нараховується прямолінійним 
методом. Станом на 31.12.2016 р. нематеріальні активи за первісною вартістю становлять 22 
тис. грн.. накопичена амортизація 22 тис. грн.

До основних засобів відносяться матеріальні активи, очікуваний термін використання 
яких складає більше року, а вартість -  більше 2500 грн. за одиницю без П Д В . Нарахування 
амортизаційних відрахувань по основних засобах для бухгалтерського та податкового обліку 
здійснюється за прямолінійним методом відповідно до ПКУ України. Станом на 31 12.2 16 р. 
первісна вартість основних засобів становить 767 тис. грн. та складається з:

машини та обладнання -  439 тис. гри.
- транспортні засоби -  210 тис. грн.

інструменти, прилади, інвентар (меблі) -  40 тис. грн.
- бібліотечні фонди -  3 тис. гри.
- малоцінні необоротні матеріальні активи -  75 тис. грн.

Вибуття основних засобів протягом 2016 року відбулося за первісною (переоціненою) 
вартістю в сумі 2 тис. грн. та сумою зносу 2 тис. грн.

Нараховано амортизації за рік в сумі 9 тис. грн.
Залишкова вартість основних засобів на кінець звітного періоду становить 1 тис. грн.
Відстрочені податкові активи станом на 31.12.2016 р. становлять 85 тис. грн.
На підприємстві станом на 31 грудня 2016 року фінансові інвестиції відсутні.
Незалежний аудитор відмічає, шо оборотні активи підприємства становлять 431 тис. 

грн.. які включають запаси в сумі 142 тис. грн., дебіторську заборгованість за продукцію, 
товари, роботи, послуги в сумі 39 тис. грн., дебіторську заборгованість за розрахунками з 
бюджетом на суму 10 тис. грн., іншу поточну заборгованість на суму 12 гне. грн., грошові 
кошти на суму 37 тис. грн., інші оборотні активи на суму 191 тис. грн.

Методологічні засади формування у бухгалтерському обліку інформації про запаси і 
розкриття її у фінансовій звітності регламентується П(С)БО 9 «Запаси». Оцінка вибуття 
запасів проводиться за методом середньозваженої собівартості відповідної одиниці запасів. 
Транспортно-заготівельні витрати, пов’язані з придбанням запасів, відносяться на вартість тих 
запасів, у зв’язку з придбанням яких ці витрати понесені. Вартість МШП, що числяться в 
запасах, списуються з балансу при передачі в експлуатацію, з подальшою організацією 
кількісного обліку таких предметів по місцях експлуатації і матеріально-відповідальних осіб, 
протягом усього терміну їхнього фактичного використання. Одиницею бухгалтерського 
обліку запасів визначається кожне їх найменування.

У підприємстві, що перевіряється, методичні засади формування в бухгалтерському 
обліку інформації про дебіторську заборгованість та її розкритгя у фінансової звітності 
визначалося згідно П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість». При визначені типу дебіторської 
заборгованості враховувалися два критерії строк погашення та зв ’язок з нормальним 
операційним циклом.

Дебіторська заборгованість за послуги визначалася одночасно з визнанням доходу від 
реалізації послуг. Поточна дебіторська заборгованість, що відображена на балансі, цс 
заборгованість, яка виникла в ході нормального операційного циклу і класифікується за 
об’єктами, щодо яких вона виникла.

Відповідно до пункту 8 П(С)БО 10 визначається величина резерву сумнівних боргів 
^ ---------- ■■ "«««» г^м н іт іо ї заборгованості. За методом застосування



абсолютної суми сумнівної заборгованості величину резерву визначають на підставі аналізу 
платоспроможності окремих дебіторів.

Аудит зобов’язань.
Методичні засади формування в бухгалтерському обліку підприємства інформації про 

зобов’язання та розкриття її у фінансовій звітності визначається згідно П(С)БО 11 
«Зобов’язання». Зобов’язання підприємства, що відображено на балансі за станом на 31 
грудня 2016 року це заборгованість, яка виникла внаслідок минулих подій і погашення якої, як 
очікується приведе до зменшення ресурсів товариства. На перевіряємому підприємстві 
зобов’язання визнаються, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує 
ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення.

Протягом року, що перевіряється погашення зобов’язання здійснювалося шляхом 
сплати кредиторові грошових коштів у порядку заліку заборгованості. Основною 
класифікацією зобов’язань на підприємстві, що перевіряється є розподіл їх залежно від строку, 
що визначається від дати балансу до дати погашення, яка визначена умовами виникнення 
зобов’язань. Зобов’язання відображаються у бухгалтерському обліку за сумою погашення і 
враховуються із дотриманням принципу відповідності і методу нарахування. Зобов’язання 
підприємства за розрахунками зі сплати податків, обов’язкових платежів, заробітної плати 
виникають одночасно з нарахуванням витрат.

Таким чином, незалежний аудитор відмічає, що на кінець зві тного періоду виділено дві 
головні групи зобов'язань -  довгострокові та поточні.

Довгострокові зобов’язання і забезпечення на кінець звітного періоду відсутні.
Поточні зобов’язання станом на 31.12.2016 р. становлять 577 тис. гри., які включають в

себе:
- поточну кредиторську заборгованість за розрахунками з бюджетом -  7 тис. гри.
- поточну кредиторську заборгованість за розрахунками зі страхування -  8 тис. грн.

поточну кредиторську заборгованість за розрахунками з оплати праці -  35 тис. грн.
- інші поточні зобов’язання -  527 тис. грн.

Аудит власного капіталу.
Статутний капітал ДНВІ1 «Полтавський геодезичний центр» на кінець звітного періоду 

складає 4 тис. грн., На протязі 2016 року змін в статутному капіталі не відбувалося. 
Додатковий капітал на кінець звітного періоду становить 4 тис. грн.
Непокритий збиток визначений за звітний період та відображений на кінець звітного 

періоду складає 68 тис. гри.

Підтвердження реальності та точності фінансових результатів діяльності 
ДНВП «Полтавський геодезичніїГі центр» 

відображених у фінансовій звітності.

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) поточного року складає 
925 тис. грн.

Методологічні засади формування у бухгалтерському обліку інформації про доходи та 
витрати підприємства та її розкриття у фінансовій звітності грунтується на ПСБО.

Задекларовані у фінансовій звітності фінансові результати діяльності ДНВП 
«Полтавський геодезичний центр» реальні та точні і становлять за звітний період:

Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) 1 тис. гри.
Чистий фінансовий результат (прибуток) 1 тис. грн.

Основними складовими витрат є загально-адміністративні витрати, витрати щодо оплати 
послуг та придбання матеріалів, для ведення основної діяльності.



Фінансовий результат діяльності товариства ведеться на рахунку 79 «Фінансові 
результати».
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимога до фінансової звітності"

ДЕРЖАВНЕ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОЛТАВСЬКИЙ 
ГЕОДЕЗИЧНИЙ ЦЕНТР"

ПОЛТАВСЬКА

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

за КОАТУУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

609420

Підприємство 

Територія
Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство
Вид економічної діяльності Діяльність у сфері інжиніринг)', геології та геодезії, надання послуг технічного

консультування в цих сферах 
Середня кількість працівників 1 18
Адреса, телефон вулиця Пилипа Орлика, буд. 32, Шевченківський р-н, м. ПОЛТАВА, ПОЛТАВСЬКА обл.,

36020
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
>62), ірошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "V" у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
па 31 грудня 2016 р.

2017
КОДИ 

101 101
30668425

5310137000
140

71.12

Форма ЛЇ1 Код за ДКУДГ 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
11а кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 1 -

первісна вартість 1001 22 22
ж накопичена амортизація 1002 21 22
▼ Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
1 Основні засоби 1010 10 1

первісна вартість 1011 769 767
знос 1012 759 766

Інвестиційна нерухомість 1015
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016
Знос інвестиційної нерухомості 1017

і Довгострокові біологічні активи 1020
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022

Довгосгрокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - -
інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - •
Відстрочені податкові активи 1045 85 85
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок кошіів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -

І '  сього за розділом І 1095 96 86
ф  П. Оборотні активи

Запаси 1100 312 142
Виробничі запаси 1101 3 2
Незавершене виробництво 1102 309 140
Готоьа продукція 1103 -
Товари 1104 -
Поточні біологічні активи 1110 -
Депозити перестрахування 1115 -
Векселі одержані 1120 -
Дебіторські «соргованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 39 39
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 - -
з бюджетом 1135 17 10
у том) числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 4 12
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 22 37
Готівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 22 37
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка пгрсстраховика у страхових резервах 1180 - -



у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань

1181 -

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 -
інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 194 191
Усього за розділом П 1195 588 431

ПІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи внбутти 1200 - -
Баланс 1300 684 517

Пасив Код
рядка

На початок 
зцітпого періоду

На кінець 
звітної и періоду

1
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400
Внески до незареєстрованого статутного капітал)' 1401
Капітал у дооцінках 1405
Додатковий капітал 1410
Емісійний дохід 1411
Накопичені курсові різниці 1412
Резервний капітал 1415
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (68) (68)
Неоилачсний капітал 1425

Вилучений капітал 1430

Інші резерви 1435
Усього за розділом І 1495 (60) (60)

Ц. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов’язання 1500
Пенсійні зобов’язання 1505
Довгострокові кредити банків 1510
Інші довгострокові зобов'язання 1515
Довгострокові забезпечення 1520
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521
Цільове фінансування 1525
Благодійна допомога 1526
Страхові резерви 1530
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531

резерв збитків або резерв належних виплат 1532
резерв незароблених премій 1533
неші страхові резерви 1534
Інвестиційні контракти 1535
Призовий фонд 1540
Резерв на виплату джек-погу 1545
Усього за розділом П 1595

ПІ. Поточні зобов'язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600
Векселі видані 1605
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями______ 1610
товари, роботи, послу ги 1615
розрахунками з бюджетом 1620
у тому числі з податку на прибуток 1621
розрахунками зі страхування 1625 20
розрахунками з оплати праці 1630 102 35
Поточна креди торська заборгованість за одержаними авансами 1635
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розраху нків 1645
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650

Поточні забезпечення 1660
Доходи майбутніх періодів 1665
Відсірочені комісійні доходи від перестр&ховиків 1670
Інші поточні зобов'язання 1690 613 527
Усього за розділом Ш 1695 '44 577

IV. Зобов'язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для пролажу, та групами вибуття

1700

V. Чиста вар гість активів недержавного пенсійного 1800
Калане 1900 684 517

Петров Олексій Юрійович

Дглова Тетяна О.ісксйвиа

Визначається я нф
'--ПОЛ:-

ановленому центральним органом виконавчої влади, шо реалізує державну політику у сфері стагисгики.



Підприємство ДЕРЖ АВНЕ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО за ЄДРПОУ 
"ПОЛТАВСЬКИЙ ГЕОДЕЗИЧНИЙ ЦЕНТР"_______________________

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
КОДИ

2017 І 01 Г~0Г 
30668425

Звіт про ф інансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за Р ік 2016 р.

Форма N2 Код за ДКУД 1801003
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

С таття Код
рядка

За звітний  
період

За аналогічний  
період  

попереднього  
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 925 1 290
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених премій 2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 758 ) ( 1 128 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 167 162
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов 'язань

2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 - -
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 175 ) ( 294 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 5 ) ( 5 )

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сіл ьс ькогосподарсько ї  продукці ї

2182 “ -

Фінансовий результ ат від операційної діяльності:
прибуток 2190
збиток 2195 ( із ) ( 137 )

Доход від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 - -
Інші доходи 2240 14 11

у  тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 " "

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



Продовження додатка

Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 1 .
збиток 2295 ( • ) ( 126 ).

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 “ -

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 1
збиток 2355 ( - ) ( 126 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим суку пним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350,2355 та 2460) 2465 1 (126)

ПІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічнпі 1 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 90 122
Витрати на оплату праці 2505 615 894
Відрахування на соціальні заходи 2510 137 272
Амортизація 2515 10 31
Інші операційні витрати 2520 86 108
Разом 2550 938 1 427 ■

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПР ІІБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічнії І 
період 

попередньої« 
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -
Скоригований чистий прибуток (збиток) на
одну просту акцію /?/) 2615
Дивіденди на одну просту’ акцію ) / і  / / 2650 - -

Керівник І & р ' П о -1 '----- / 0 Петров Олексій Юрійович

Щ ‘ | г / '  І
Головний бухгч-І̂ і̂ ?,’,- ^Тр, (у 0 /  і / ч  Дєлова Тетяна Олексіївна

? ~  1



Підприємство ДЕРЖ АВНЕ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМ СТВО "ПОЛТАВСЬКИЙ за ЄДРПОУ 
ГЕОДЕЗИЧНИЙ Ц ЕН ТР"___________________________________________________________

(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 2017
КОДИ

ОІ 01
30668425

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2016 р.

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 1 031 1 628
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування ЗОЮ - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - -
Надходження від повернення авансів 3020 - -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 т т
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 - -

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 22 25
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 171 ) ( 233 )
Праці 3105 ( 470 ) ( 695 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 118 ) ( 305 )
Зобов'язань з податків і зборів 3115 ( 228 ) ( 364 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 1 ) ( - )
Витрачання на оплату' зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 149 ) ( 228 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 78 ) ( 136 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( '  )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 3 ) ( 3 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - )
Інші витрачання 3190 ( 48 ) ( 26 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 15 27

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -
Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235 _ _



Інші надходження 3250 - -
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - )
необоротних активів 3260 ( - ) ( 5
Виплати за деривативами 3270 ( - ) (
Витрачання на надання позик 3275 ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) (

Інші шіатежі 3290 ( - ) (
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - -5

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 .
Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) (
Погашення позик 3350 - -
Сплату' дивідендів 3355 ( - ) (
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) (
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) (

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) (

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) (

Інші платежі 3390 ( - ) (
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 15 22
Залишок коштів на початок року 3405 22 -
Вплив зміни валютних курсів на залишок коцґр^ 3410 - -
Залишок коштів на кінець року— ч /з /// 3415 37 22

Керівник
( ( £ / ' П°/\Та

Петров Олексій Юрійович

Головній" *ГР'м.
з а и

Дєлова Тетяна Олексіївна



приємство ДЕРЖ АВНІ, НАУКОВО-ВИРОЫ Ш ЧЕ ПІДПРИЄМ СТВО 
"ПОЛТАВСЬКИЙ ГЕОДЕЗИЧНИЙ Ц ЕН ТР”______________

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

2017
КОДИ 

—оГ 01

30668425

(найменування)

Звіт про власний капітал  
за Р ік  2016 р.

Форма № 4 Код за Д К У Д 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)

капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

д о 
пла

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 10
лишок на початок 
ку________________ 4000 (68) (60)

оригування:
ііна облікової 
літики 4005

иправлення помилок 4010
Ш1 зміни 4090
кориговании зали- 
ок на початок року 4095 (68) (60)

истий прибуток 
биток) за звітний 
ріод____________ 4100
шии сукупнии 
хід за звітний 
ріод 4110
оцінка (уцінка) 
боротних активів 4111
оцінка (уцінка) 
ансових інструментів 4112

копичені ку рсові 
ниці 4113
тка іншого суку пного 
оду' асоційованих і 
льних підприємств 4114
ши суку пнии дохід 4116
зподіл прибутку:
плати власникам 

ивіденди) 4200
рямування прибутку
зареєстрованого

піталу 4205
врахування до 
ервного капіталу 4210

'ма чистого прибутку, 
лежна до бюджету 
повідно до 
онодавства 4215 ( і ) ( і )

ма чистого прибутку' 
створення 

еціальних
льових) фондів_____ 4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - -

Вилучення капіталу:
Вику п акцій (часток) 4260 - - ■
Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - 1
Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - - - р
Інші зміни в капіталі 4290 - - - Е
Придбання(продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Р азом  зм ін  у к ап італ і 4295 - - - - - - - - І

З ал и ш ок  на к ін ец ь  
р оку 43р0~ 4

------1__ .___и - / /  ' 4 - (68) - - (60) 1

. .  . Щ  ЄОДЕріКерівник 1 8
^ ІЯ Є Н Т И < Ь |М |

Головний
чЧ.

Петров Олексій Юрійович

Дєлова Тетяна Олексіївна



ннстерсі ва ф ш ансівУ  країни
29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів Україні 
від 28.10.2003 N602)

Підприємство ДЕРЖАВНЕ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОЛТАВСЬКИЙ ГЕОДЕЗИЧНИЙ ЦЕНТР"
Територія ПОЛТАВСЬКА
Орган державного управління Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадаст ру
Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство
Вид економічної діяльності Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах
Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за 2016 рік

Форма №5

І. Нематеріальні активи

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КО АТУ У 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

Коди
2016 12 31

30668425
5310137000

38604
140

71.12

Код за ДКУД 1801008

Г руни 

нематеріальних 
акгивів

Код

ряд
ка

Залишок на 

початок року
Надійшло 

за рік

1 Іерсоцінка 

(дооцінка і, 
уцінка -)

Вибуло за рік
Нарахо

вано 
амортиза
ції за рік

Втрати 

від змен
шення 

корисності 
за рік

Інші зміни за  

рік
Залишок на 

кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості'

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)

вартість

накс
чеі

амор
заи

І 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 12
Права користування 
природними ресурсами

010
' ‘

■
'

■ “ - ■ ■

1 Ірава користування 
майном

020
' ' '

“ -
'

“

Права на комерційні 
позначення

030
' ' ' '

“ " “ ■ “ •

Права на об'єкти 
промислової власност і

040
' ‘ ' ' ‘

“ “ _ ■ “ “

Авторське право та 
суміжні з  ним права

050
‘ ' '

“ “ “ ■ “ ■

060 - - - - - - - - - - - -
Інші нематеріальні активи 070 22 21 - - - - 1 - - - 22 22
Разом 080 22 21 - - - - - 1 • - - 22 22
1 удвіл 090 - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 080 графа 14

Із рядка 080 графа 5 
Із рядка 080 графа 15

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
вартість створених підприємством нематеріальних активів 

вартість нематеріальних акгивів, отриманих за рахунок цільових асигнувань 
накопичена амортизація нематеріальних акі ивів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)
(0X2)

(083)

(084)

(085)

Оо



Групи
основних

засобів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надій
шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)

ниоуло за рік Нарахо
вано 

амор
тизації 
за рік

втрати
від

змен
шення
корис
ності

ІНШІ ЗМІНИ

за рік
Залишок на
кінець року одержані за фінан

совою орендою
передані в оі 

тивну ореї
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС

первіс
ної (пе
реоці
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС

первісна
(перео
цінена)
вартісгь

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Земельні ділянки 100 - - - - • - - - - - -

Інвестиційна
нерухомість

105

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120

Машини та обладнання 130 440 430 - - - 1 1 9 - - - 439 438 - - -

Транспорті засоби 140 210 210 - - - - - - • - - 210 210 - - -

Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 40 40 40 40

Тварини 160 - • • - - - - * - - - - - - ■ -

Багаторічні насадження 170 - - • • - - - - • - - - • - -

Інші основні засоби 180 - - - - - - - - - - - - - - - -

Бібліотечні фонди 190 3 3 - - - - - • - * - 3 3 - - -

Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 76 76 1 1 75 75

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210

Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - - • - - - -
Інвентарна тара 230 - - - • - - - - - - - - * - - -
Предмети прокату 240 - - * - - - - - - - - - - - - -
Інші необоротні 
матеріальні активи

250

Разом 260 769 759 - - 2 2 9 - - - 767 766 - - -

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) 
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів 

вартість основних засобів, призначених для продажу 
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 

варгість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
Вартість основних засобів, що взят і в операційну оренду
Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

Із рядка 260 графа 8 

Із рядка 260 графа 5

(261)
(262)
(263)
(264) 
(2641)
(265) 
(2651)
(266)
(267)
(268) 
(269)



Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - -
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 - -
П ридбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 ■ “

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 - -
Придбання (вирощ уваня) довгострокових біологічних активів 320 - -
Інші 330 - -
Разом 340 - -

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)

(V. Фінансові інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства 350 - - -
дочірні підприємства 360 - - -
спільну діяльність 370 - - -
Б. Інші Фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 - “ ■

акції 390 - - -
облігації 400 - - -
інші 410 - - -
Разом (розд.А + розд.Б) 420 - - -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423) 

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)

из



Групи
основних
засобів

Код
ряд

ка

"Залишок на 
початок року шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)

вибуло з і  рік нарахо
вано 

амор- 
іизації 
за рік

втрати
від

змен
шення
корис
ності

за рік
Тали шок ції
кінець року' одержані за фінан

совою орендою
переди1 

ти вн;
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС

первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Земельні ділянки 100 - - - - - - • • - - -
Інвестиційна
нерухомість

105
' '

■

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120

Машини та обладнання 130 440 430 - - - 1 1 9 - - - 439 438 - -
Транспортні засоби 140 210 210 - - * - • * - - * 210 210 - - -
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 40 40 40 40

Тварини 160 - - - - - - - - - - - - - - -
Багаторічні насадження 170 - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші основні засоби 180 ' - - - - - - - • - - - - - - -
Бібліотечні фонди 190 3 3 - - - - - - - - - 3 3 - -
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 76 76 1 1 75 75

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210

Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - - - - - - -
Інвентарна тара 230 - - - - - - - - • - - - - - -
І Іредмети прокату' 240 - - • • - - - - - - • - - - - -
Інші необоротні 
матеріальні активи

250

Разом 260 769 759 - - 2 2 9 - - - 767 766 - - -

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261)
вартість оформлених у заставу основних засобів (262)
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263)
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів (264)
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641)

Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265)
•залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266)
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267)
Із рядка 260 г рафа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268)
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269)



Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 - 5

Операційна курсова різниця 450 - -

Реалізація інших оборотних активів 460 - -

Штрафи, пені, неустойки 470 - -

Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 ” “

Інші операційні доходи і витрати 490 - -

у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X -

непродуктивні витрати і втрати 492 X -

Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -

дочірні підприємства 510 - -

спільну' діяльність 520 - -

В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X

П роценти 540 X -

Ф інансова оренда активів 550 - -

Інші фінансові доходи і витрати 560 - -

Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -

Д оходи від об'єднання підприємств 580 - -

Результат оцінки корисності 590 - -

Н еопераційна курсова різниця 600 - -

Безоплатно одержані активи 610 - X

Списання необоротних активів 620 X -

Інші доходи і витрати 630 14 -

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (юмарами, роботами, послугами) (631)
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами (632) - %
Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633)



Н а й м е н у в а н н я  п о к а зн и к а Код
рядка

На кінець року'

1 2 3
Г отівка 640 -
Поточний рахунок у банку 650 37
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 -
Грошові кошти в дорозі 670 -
Еквіваленти грошових коштів 680 -
Разом 690 37

З рядка 1090 ір. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691)

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду

вання витрат 
іншою стороною, 

що врахована 
при оцінці за
безпечення

Залишої 
на кінеці 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 - - - - - - -

Забезпечення наступних витрат па додаткове 

пенсійне забезпечення

720

Забезпечення наступних витрат на виконання 

гарантійних зобов'язань

730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов’язань щодо обтяжливих контрактів

750

760 - - - - - - -

770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - - - -
Разом 780 - - - - - - -

о

І



V II I .Запаси

Найменування показника

Код
рядка

Балансова вар

тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка

1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 1 - -

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810

Паливо 820 1 - -
Гара і тарні матеріали 830 - - -

Будівельні матеріали 840 - - -
Запасні частини 850 - - -

Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860
'

Поточні біологічні активи 870 - - -

Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 - - -

Незавершене виробництво 890 140 - -
Готова продукція 900 - - -
Товари 910 - - -
Разом 920 142 - -

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

* визначаєт ься за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси"



Н ай м ен уван н я показника
Код

рядка
В сього на 

кінець року

у  т .ч . за  стр ок ам и  непогаш енії)!

д о  12 місяців від 12 до  
18 м ісяців

віл 18 до  
36 м ісяців

1 2 3 4 5 6

Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 39 “ “

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 22 22

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951)
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X . Н естач і і в тр ати  від п сув ан н я  ц ін н остей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 -

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 ”

X I. Б уд івел ь н і к он тр ак ти

Найменування показника Код
радка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120 _
валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -
Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -



на приоуток

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Поточний податок на прибуток 1210 -
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 85
на кінець звітного року 1225 85
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -
на кінець звітного року 1235 -
Включено до Звіт*' про фінансові результати - усього 12-10 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 _
зменшення (збільшення) відстрочених податкових актинії) 1242 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
Відображено у складі власного капіталу' - усього 1250 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251 _

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 10
Використано за рік - усього 1310 -
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311 _
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 -
з них машини та обладнання 1313 -
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -



Групи
біологічних

активів

Код
ряд

ка

залишок на початок 

року надійшло 
за рік

Обліковую іься за 
вибуло за рік

первісною вг 
нарахо

вано 
аморти

зації 
за рік

іртістю  
втрати 

від зм ен
шення 

корис
ності

вигоди
від

віднов
лення
корис
ності

залиш ок на кінець 

року

Обл
залишок

на
початок

року

іковуються

надійшло 
за рік

за справся

зміни 
вартості 

за рік

ливою варі

вибуло 
за рік

стю

залі 
на к 

1*

первісна

вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна

вартість
накопи

чена
амор

тизація

первісна

вартість
накопи

чена
амор

тизація
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 1

Довгострокові біологічні 
активи усього  

в том у числі: 1410
робоча худоба І411 - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові 
біологічні активи 1415 _ _ _ _ _ _ _ _ _ . .
П оточні біологічні активи -  
усього

в том у числі: 1420 X X X X
тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421 _ X _ _ X X _ _ _ X .
біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 

(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422 X X X X

1423 X - - X X - - - X - - - - -
інші поточні біологічні 
активи 1424 . X _ _ X X _ X _ _ _ _
Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних акт ивів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)
Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432)

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій 

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433)
законодавством обмеження права власності



Найменування показника Код
рядка

Вар і ici ь 

первісного  
визнання

Витрати, по
в'язані 3 

біологічними  
перетворен

нями

Результат від 

первісного визнання
Уцінка Виручка від 

реалізації
Собівартість

реалізації

Фінансовий резулі 
(прибуток +, збиток

дох ід витрати реалізації
псрв

ВИЗНЁ

pcaj
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1

Продукція та додаткові біолої Ічні активи 
рослинництва - усього 1500 _ _ _ ( ш ) _ _ _ _

утом у числі: 
чорнові і зернобобові 1510 _ ( - ) _ ( - ) . _ ( - )

з них: 
пшениця 1511 . ( _ \ _ ( - ) _ ( - ) _

соя 1512 - ( - ) - ( - ) - - (  - ) -
соняшник 1513 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - •
ріпак 1514 - ( - ) - ( * ) - - ( - ) - -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
картопля 1516 - ( - ) - ( * ) - - ( - ) - -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
інша продукція рослинництва 1518 - ( - ) - ( - ) - - (  - ) - -
додаїкові біологічні активи рослинництва 1519 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
Продукція та додаткові біологічні активи 
тваринництва - усього 1520 _ ( - ) _ ( - ) _ / .  \ _ _

у тому числі: 
приріст живої маси -  усього 1530 » ( - ) _ ( - ) _ _ ( - ) _ _

з  нього: 
великої рогатої худоби 1531 _ ( * ) ( * ) _ ( * ) _ _

свиней 1532 - ( * ) - ( - ) - - ( * ) - -
молоко 1533 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
вовна 1534 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
яйця 1535 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
інша продукція тваринництва 1536 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні акшви тваринництва 1537 - ( - ) - ( - ) - - ( * ) - -
продукція рибництва 1538 - ( * ) - ( - ) - - ( - ) - -

1539 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
Сільськогосподарська продукція та 
додаткові біологічні актини л разом 1540 - < /}/?  - ) - ( - ) - - ( - ) - -

Керівник f e s s e
т а  S » * * " * / * / /

в ЗТф її? '
V

Головний

Петров Олексій Юрійович

Дслова Тетяна Олексіївна



Примітки 
до фінансової звітності ДНВП «Полтавський геодезичний центр» 

станом на 31 грудня 2016 року

Фінансова звітність підготовлена згідно з методичними рекомендаціями Міністерства 
фінансів України. Бухгалтерський облік ведеться у відповідності до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-Х1У від 16.07.1999 р.

Фінансова звітність складена у національній валюті України -  гривні, станом на 31 
грудня 2016 року і охоплює період з 01.01.2016 р. по 31.12.2016 р.

Примітки до облікової політики

Основні засоби. До основних засобів відносяться матеріальні активи, очікуваний термін 
використання яких складає більше року, а вартість -  більше 2500 грн. за одиницю без ПДВ. 
Нарахування амортизаційних відрахувань по основних засобах для бухг&птсрського та 
податкового обліку здійснюється за прямолінійним методом відповідно до ПКУ України.

Н ем атеріальні ак ти в и  т а  їх знос. І Іа облік у складі нематеріальних активів беруться: 
придбані права на володіння, користування та розпорядження об’єктами нематеріальних 
активів, після їх (прав) від колишніх власників та визначення його вартості. Первісна вартість 
об’єкта нематеріального активу визначається відповідно до П(С)БО 8 «Нематеріальні активи». 
Амортизація нематеріальних активів нараховується прямолінійним методом.

Запаси. Методологічні засади формування у бухгалтерському обліку інформації про 
запаси і розкриття її у фінансовій звітності регламентується П(С)БО 9 «Запаси». Оцінка вибуття 
запасів проводиться за методом середньозваженої собівартості відповідної одиниці запасів. 
Транспортно-заготівельні витрати, пов’язані з придбанням запасів, відносяться на вартість тих 
запасів, у зв’язку з придбанням яких ці витрати понесені. Вартість МШП, що числяться в 
запасах, списуються з балансу при передачі в експлуатацію, з подальшою організацією 
кількісного обліку таких предметів по місцях експлуатації і матеріально-відповідальних осіб, 
протягом усього терміну їхнього фактичного використання. Одиницею бухгалтерського обліку 
запасів визначається кожне їх найменування.

Дебіторська заборгованість. Дебіторська заборгованість відображається без врахування 
безнадійних боргів. Інша дебіторська заборгованість складається із заборгованості, що не 
пов’язана з продажем робіт (надання послуг). Метод нарахування резерву сумнівних боргів -  
виходячи з платоспроможності окремих дебіторів.

Визнання доходу. Доход від реалізації робіт визначається за методом нарахування при 
наданні послуг (відвантаження продукції).

Витрати. Для узагальнення інформації про витрати за елементами рахунки класу 8 
Плану рахунків не застосовуються. Резерв коштів на забезпечення витрат та платежів пе 
проводиться.

Вимір у тис. гривень з одним десятковим знаком.

П РИ М ІТ К И  ДО  БАЛАН СУ.

Нематеріальні актини: Станом на 31.12.2016 р. нематеріальні активи за первісною вартістю 
становлять 22 тис. грн., накопичена амортизація 22 тис. грп.

Основні засоби: Станом на 31.12.2016 р. первісна вартість основних засобів становить 767 тис. 
грн. та складається з:

машини та обладнання -  439 тис. грн. 
транспортні засоби -  210 тис. грн. 
інструменти, прилади, інвентар (меблі) -  40 тис. грн. 
бібліотечні фонди -  3 тис. грн.



малоцінні необоротні матеріальні активи -  75 тис. грн.
Вибуття основних засобів протягом 2016 року відбулося за первісною (переоціненою) 

вартістю в сумі 2 тис. грн. та сумою зносу 2 тис. грн.
Нараховано амортизації за рік в сумі 9 тис. грн.
Залишкова вартість основних засобів на кінець звітного періоду становить 1 тис. грн.

Запаси: станом на 31.12.2016 р. запаси становлять 142 тис. грн. та складаються з виробничих 
запасів на суму 2 тис. грн. та незавершеного виробництва на суму 140 тис. грн.

Запасів, переданих у заставу, товариство немає.
На протязі звітного періоду переоцінка запасів не проводилась.
На кінець звітного періоду запасів, переданих на відповідальне збереження, немає.

Дебіторська заборгованість: сума дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги за 
звітний рік за первісною вартістю була незмінною і складає 39 тис. грн. Резерв сумнівних 
боргів не нараховувався. Питома вага дебіторської заборгованості у загальній сумі оборотних 
активів складає 9 %. Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом становить 10 тис. 
грн.

Інша поточна дебіторська заборгованість -  12 тис. грн.
Дебітором підприємства є Центр Державного земельного кадастру м. Полтава -  39 тис.

грн.

Грошові кошти: на кінець звітного періоду грошові кошти в національній валюті становлять 
на розрахунковому рахунку 37 тис. грн.

Вдаси її іі кап і шал :
Склад власного капіталу па кінець звітного періоду:

Зареєстрований (пайовий) капітал 4 тис. грн.
Додатковий капітал 4 тис. грн.
Непокритий збиток 68 тис. грн.

На протязі звітного періоду зміни у власному капіталі не відбувалися. Загальна сума 
власного капіталу на кінець звітного періоду склала 60 тис. грн.

Зобов’язання: на кінець звітного періоду довгострокові зобов'язання відсутні. Поточні 
зобов’язання становлять 577 тис. грн. Структура поточних зобов’язань (тис. грн.):

Поточні зобов’язання На початок  
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

Короткострокові кредити банків - -

Векселі видані - -

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов’язаннями _
за товари, роботи, послуги - -

розрахунками з бюджетом 9 7
розрахунками зі страхування 20 8

розрахунками з оплати праці 102 35

Доходи майбутніх періодів - -

Інші поточні зобов’язання 613 527

Основними кредиторами товариства є: ПАТ «Полтаваобленерго» - 66,6 тис. грн., ПАТ 
«Полтавакондитер» - 11,1 тис. грн., ПрАТ «Монтажно-заготівельний завод» - 7,9 тис. грн., 
КА ТП -1 6 2 8 - 17,0 тис. грн.



П РИ М ІТ К И  ДО  ЗВІТУ  ПРО Ф ІН А Н С О В І Р Е ЗУ Л Ь Т А Т И .

Доходи:

чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) -  925 тис. грн.; 
інші доходи -  14 тис. грн.

Витрати:

собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) -  758 тис. грн. 
адміністративні витрати -  175 тис. грн. 
інші операційні витрати -  5 тис. грн.

Витрат за надзвичайними подіями: немає.

Елементи операційних витрат:
матеріапьні затрати -  90 тис. грн. 
витрати на оплату праці -  615 тис. грн. 
відрахування на соціальні заходи -  137 тис. грн. 
амортизація -  10 тис. гри. 
інші операційні витрати -  86 тис. грн.

Разом: 938 тис. гри.

За 2016 рік товариство отримало чистий прибуток в сумі 1 тис. грн.

Подій, що могли вплинути на фінансову звітність після дати балансу не було.

П РИ М ІТ К И  ДО РУХУ ГРО Ш О В И Х  К О Ш ТІВ .

Залишок коштів на початок року складає 22 тис. грн.
Чистий рух коштів від операційної діяльності 15 тис. грн. 

Чистий рух коштів за звітний період становить 15 тис. грн.
Залишок коштів на кінець звітного року становить 37 тис. грн.

П О Д ІЇ П ІСЛЯ ДАТИ БА Л А Н С У

П етров О. Ю .

Д єлова Т. О.
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